
Újabb 150 családnak segít alapítványunk 
 
Az iskolakezdési támogatás igényléséről szóló felhívásra több száz kérelem érkezett AZ EMBERÉRT 
Alapítványhoz. A kérelmek feldolgozása folyamatos, legutóbbi ülésén a kuratórium a 2020. 
augusztus 30-ig beérkezett kérelmekről döntött: 150, gyermeket nevelő család örülhet most 
pénzbeli juttatásnak. 
 
Mintegy 6 millió forintot osztott szét legutóbbi ülésén AZ EMBERÉRT Alapítvány az augusztus 30-ig 
beérkezett kérelmeket benyújtó munkatársaink között. Társaságunk jótékonysági szervezete nyár végi 
felhívásával elsősorban az iskoláztatáshoz kívánt segítséget nyújtani a gyermekeket nevelő volános 
családok számára. A kuratórium legutóbbi döntésével 150 családnak segít, akik – a nevelt gyermekek 
és a keresők számától függően – 21 ezer és 71 ezer forint közötti támogatásban részesülnek.  
 
Az iskoláztatási támogatásról szóló felhívásra tömegesen érkeztek a kérelmek. Mivel az alapítvány 
pénzügyi kerete véges, hordozható számítógépet és egyéb tárgyi eszközt ezúttal nem tudott biztosítani 
a szervezet, de a gyermeket nevelő, nyár végéig kérelmet benyújtó családok közül egyet sem hagyott 
ki a pénzbeli támogatásból. 
 
A kérelmezők írásban kapnak értesítést a döntésről. A megítélt összeghez a támogatási szerződés 
megkötése után juthatnak hozzá a kedvezményezettek, amire a kérelmező számára legközelebbi HR-
ügyfélszolgálaton kerül sor. Fontos tudni, hogy a szerződés megkötésének és a támogatás 
folyósításának feltétele a kérelemben foglalt információkat igazoló eredeti 
dokumentumok bemutatása. Ennek hiányában a szerződés nem köthető meg, és a támogatást a 
kuratórium visszavonja. A szerződés megkötésére a döntést követő 60 napon belül van lehetőség. 
Házastárs vagy élettárs egészségügyi állapotával kapcsolatos (úgynevezett szenzitív) adatok megadása 
esetén kötelező leadni az érintett személy adatkezelési hozzájáruló nyilatkozatát az igazolással 
egyidejűleg. A nyilatkozatminta letölthető: 

• a Volánbusz honlapjáról; 
• az intranetről; 
• elérhető a HR-ügyfélszolgálatokon, amelyek listája innen tölthető le. 

 
Az alapítvány számára öröm, hogy hatékony segítséget nyújthat a hozzá forduló családoknak. Az 
adományozók nagylelkű felajánlásainak köszönhetően a szervezet idén eddig 192 családnak nyújtott 
pénzbeli vagy tárgyi támogatást: 16 laptoppal és több mint 9 millió forinttal járult hozzá a családok 
boldogulásához.  
 

Az eddigi támogatások nem is kerülhettek volna jobb helyre, amit jeleznek az 
alapítvány postaládájába folyamatosan érkező üzenetek is. Egyik debreceni 
kollégánk gyermekét talán álmai megvalósításában segítheti az ajándékba 
kapott laptop, hiszen nagyon érdekli őt a programozás. „Köszönjük szépen a 
– notebook formájában – részünkre a közelmúltban nyújtott támogatást! 
Nagy segítség gyermekemnek az online oktatáshoz, az iskolakezdéshez, 
jelenlegi helyzetünkben nem tudtuk volna megoldani a készülék 
megvásárlását. Ki tudja, a jövő egyik tehetséges informatikusa néz vissza ránk 
a képről?” – írta munkatársunk. 
(A képen Menyhárt Tímea és az új notebook). 

 
 
Az augusztus 30. és szeptember 22. között beérkezett kérelmekről az adományok mértékétől függően, 
a későbbiekben dönt a kuratórium; szeptember 22. óta egyelőre nem fogad több kérelmet AZ 
EMBERÉRT Alapítvány. 
 

https://www.volanbusz.hu/files/public/Az_Emberert_Alapitvany/6.szamumellekletHozzajarulonyilatkozat(szenzitivadat)_azEmberertAlapitvany_20200508.pdf
https://intraweb.volanbusz.hu/images/hirek/2020/6_szamu_melleklet_Hozzajarulo_nyilatkozat_szenzitiv_adat___azEmberertAlapitvany_20200508.pdf
https://intraweb.volanbusz.hu/images/hirek/2020/HR_ugyfelszolgalatok_elerhetosegek_Volanbusz_20200415.pdf
https://intraweb.volanbusz.hu/hirek/egyelore-nem-fogad-tobb-kerelmet-az-emberert-alapitvany

